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1. Να βρείτε το x  :                                                                                                                
   

        α)   2log x =3     

         

        β)  
x

log 16 =2                             

 

        γ)   3log 27 =x            (β.1,5) 

      
 

2. Αν   log2 = a  , log5 =β , να βρείτε συναρτήσει των  α  και β τους λογαρίθμους :          

 

      α)  log40        

       

  β)   25log 32                           (β.2) 

 
 

3. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης   :     xf x =log 20-5x .                       (β.1) 

 
 

4. Να λυθούν οι εξισώσεις :    
                                                                                              

          α)    7 7 72.log x =log 3x +8 +log 2                 (β.1) 

 

        β)   x -x2 -8.2 =2                     (β.1) 
 

   γ)   x+2 x+5 x x3 -2 =3 -5.2                   (β.1) 
 

  δ)  
2+logxx =1000                     (β.1) 

 

            ε)      
x+1ln log 10 +20 -1 =lnx +ln2  ̀             (β.1,5) 

 
 


